MaTtemaTuka.



YCTHbIN CYET

- [1o KakoMy NPM3HaKy MOXHO pasbunTb
OaHHble BblpaXeHns Ha aBe rpynnbl?

- Hainoute 3HayeHua BblpaXXeHWUiA:

84 —4 BY— 5 39 —6
=9 Shej=
48 — 8 g9 =90
87— 30 68 — 60

47 — 40 96— 70




14 anpens.
KnaccHag paborTa.



MuHyTKa YncronmcaHums.
B TeTpagn nponncbiBaem
LMdpbl:

5
2



C yncnamm 9, 3, 6 coctaBb 2
PAaBEHCTBA Ha CroXeHne n 2
paBEHCTBA Ha BblYUTAHUE.



[IpoBepkKa:
6+3 =9
3+6=9
9-6=3
9-3=6



Tema ypoka: « PelleHne 3agad Ha
yBennyeHne Ha HeCKOJbKO
eadNHNLL».

- Y10 3HaunT Ha 2 bonbLue?



Hapucyn 4 3eneHbiX

KBaﬁTM Kda.

Hapucymn KpacHbIX KBagpaTUKOB
Ha 2 bonblLue.




UTO 3HAUMT Ha 2 bonbLue?
CKONbKO Hapucyellb cHa4yana?



CKONbKO elle Hapucyellb?
Hapucyw.



KaKk HanTu CKONbKO KpaCHbIX
KBagpaTuKoB?



4+2=6



Hapucyu 8 kBagpaTuKoB
3eneHoro useTta. A
XXenTtoro uBeTta Ha 5

oonblLue.

Cpoenan pMCYHOK 1 3anuLLIX peLLeHmne: Kak
HaWTU CKOJbKO XENTbIX KBaAPaTUKOB.






[1poBepkKa:

8+5=13



Pelun 3agadvy, coenam pUCcyHoOK.

B ogHon Ba3e 6b1no 11 acTp, a B
OpYyron Ha 2 acTpbl bonbLue.
CKonbKo acTp ObIfIo BO BTOpPOU
Base?



Pewn: c. 232 Ne 1



[lomalluHee 3agaHue:
1) c. 232 Ne 2
2) BblyunTb coctaB yucna 13 C 232
« ['oNHbIN KypC MarteMmaTnKy 1 Knacc»
3) Pewwun 3apavy. Caenav pUCyHOK.

babyLuka ncnekrna 12 nMpoXXKoB C
MACOM, a C sbnokamm Ha 2 NMPOoXKKa
bonbLie. CKOMbKO NMUPOXKOB UCNEKNa
6abylika c abnokamu?



